



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудником уголовно-исполнительной инспекции

По версии следствия, в 2017 году из колонии строгого режима в Пермской области освобожденный 47-летний мужчина, осужденный в 2011 году за организацию занятия проституцией, вымогательство и иные преступления, к 12 годам лишения свободы, поскольку не отбытая часть наказания была заменена на ограничение свободы. После этого он был поставлен на учет в филиал Ново-Савиновского района г. Казани ФКУ УИИ УФСИН России по РТ. Следствие полагает, что несмотря на наложенное ограничение не покидать город проживания, неустановленный сотрудник уголовно-исполнительной инспекции в 2018 и 2020 годы дважды незаконно вынес постановления о разрешении на выезд осужденного в служебные командировки в города Махачкалу и Сочи на 5 и 7 дней.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1481229>